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акционерного общества „TRACOM” за 2016 год

СОДЕРЖАНИЕ:

1. Реальное представление развития и достижений в деятельности субъекта

2. Описание основных рисков и неопределенностей, с которыми сталкивается субъект

3. Информация об окружающей среде и профессиональной совместимости работников

4. Любые важные события, имевшее место с конца отчетного периода  до представления финансового отчета

5. Перспективы развития субъекта

6. Виды деятельности субъекта в области научных исследований и разработок

7. Информация о выкупе своих долей и акций

8. Информация о наличии у субъекта филиалов

1. Руководство акционерного общества  „TRACOM”, в лице генерального директора И. Лупу, несет полную ответственность за представление результатов деятельности „TRACOM” SA в годовой финансовой отчетности за 2016 год.

Постановлением Правительства Республики Молдова №440 от 16 июня 2011г. Обществу был предоставлен статус промышленного парка „TRACOM”, а также ему возложены функции управляющего предприятия промышленного парка „TRACOM”.

Промышленный парк – располагающая производственно-технической инфраструктурой отграниченная территория, на которой в особом льготном режиме осуществляется экономическая     деятельность – преимущественно промышленное производство, предоставление услуг, освоение результатов научных исследований и/или технологических разработок – с целью использования людских и материальных ресурсов соответствующего региона.
Предпочтительными видами промышленной деятельности, предусмотренными для осуществления в рамках  Промышленного парка  „TRACOM” являются: производство машин и оборудования, производство электрического и электронного оборудования, производство готовой продукции из металла, переработка металлов, индустрия информационных технологий.

Создание промышленного парка преследовало достижение следующих основных целей:

a) привлечение отечественных и иностранных инвестиций;

b) развитие промышленной деятельности с использованием современных и инновационных технологий  и предоставление сопутствующих услуг;

c) использование экономического потенциала мун. Кишинэу, включая более эффективное использование публичной собственности;

d) развитие малых и средних предприятий; 

e) создание рабочих мест.

Управляющее предприятие  выполняет следующие функции и обязанности:

a) координирует и контролирует процесс создания производственно-технической инфраструктуры, а также производственную деятельность Промышленного парка;

b) разрабатывает и продвигает стратегии и программы развития Промышленного парка;

c) организует конкурсы по отбору резидентов Промышленного парка на основании Положения о порядке проведения конкурса по отбору резидентов и инвестиционных проектов, утвержденного Постановлением  Правительства Республики Молдова №652 от 01.09.2011г.
d) заключает с резидентами договора на осуществление деятельности в Промышленном парке, договора на аренду земельных участков и/или сдачу в имущественный наем зданий и других основных фондов, принадлежащих или переданных Управляющему предприятию, в соответствии с порядком, установленным действующим законодательством;

e) привлекает в Промышленный парк инвесторов для развития производственной деятельности и оказания услуг;

f) обеспечивает нормальное функционирование сетей инженерного обеспечения в соответствии с техническими требованиями;

g) развивает производственно - техническую инфраструктуру в соответствии с технологическими потребностями Промышленного парка;

h) осуществляет надзор за соблюдением условий заключенных с резидентами Промышленного парка договоров на осуществление деятельности в рамках Промышленного парка, на аренду земли и/или имущественный наем;

i) организует конкурсы по продаже активов, находящихся в его ведении в порядке, предусмотренном действующим законодательством; 

j) взаимодействует с центральными отраслевыми органами публичного управления, а также с органами местного публичного управления;

k) несет ответственность за рациональное и целевое использование средств, выделенных из государственного бюджета на создание производственно-технической инфраструктуры.

В соответствии с возложенными на себя функциями и обязанностями,  руководством Управляющего предприятия Промышленного парка „TRACOM” на период деятельности 2016 года были выполнены следующие работы.

За отчетный период проведены работы по освобождению/подготовке активов для сдачи их в наем резидентам. Проведена оценка активов для их реализации. Был составлен перечень неиспользуемых активов для их списания. Полученные средства были направлены на реконструкцию производственных, административных помещений, восстановление  инженерных сетей, обустройства территории, восстановлению дорог на общую сумму 1 261 тыс. лей. Для обеспечения  нормального функционирования сетей инженерного обеспечения в соответствии с техническими требованиями были проведены ряд мероприятий: 
· ремонтные работы бывшего механосборочного корпуса (МСК), здания лит Ș-10;
· работы по восстановлению административного здания МСК для сдачи в найм под офисный центр;
· работы по  ремонту и содержанию инженерных сетей;

· ремонт и асфальтирование части дороги  возле здания лит Ș-10;
· благоустройство автопарковки площадью 5 200 м2.

· восстановление электрокабеля высокого напряжения;
· работы по благоустройству сервитуты, установка дорожных знаков;

· работы по расширению посредством оптоволоконных сетей по передаче телефонной информации, интернета, видео TV и WiFi;
· разработана страница web http://www.tracom.md, а также смонтирован фильм о реконструкции промышленного парка;
· разработан сайт PI TRACOM, а также корпоративные почтовые ящики email, в том числе для резидентов (60 шт.) 
За отчетный период конкурсная комиссия провела 11 заседаний, на которых были рассмотрены 10 инвестиционных проектов. После рассмотрения и анализа инвестиционных проектов, представленных на объявленные конкурсы, были отобраны 6 резидентов и заключены с ними договора в соответствии с порядком, установленным действующим законодательством. В 2016 году был аннулирован статус резидента промышленного парка 2 экономическим агентам, путем расторжения договоров на осуществление деятельности в промышленном парке: ”LAN ROZ” SRL и ”STARCIUC ELECTROSERVICE” SRL - на основании заявлений компаний, в связи с невозможностью выполнения своих договорных обязательств. 
С начало деятельности промышленного парка „TRACOM” резидентам были переданы в аренду земельные участки в размере 198 328 м кв. и конструкций в размере            10 898 м кв.  Проведены встречи с резидентами, с целью регистрации экономических агентов, действующих на территории промышленного парка „TRACOM”, не зарегистрированных в качестве резидентов.
2. В 2016 году деятельность „TRACOM” SA была подвержена степенью рисков, вызванных недостатком денежных средств для выполнения возложенных функций Администрирующего предприятия по управлению Промышленным парком „TRACOM”. Предпринятое  решение о создании промышленного парка перепрофилировало бизнес Общества. Основным видом деятельности Общества стало развитие Промышленного парка путем создания условий для привлечения инвестиций, обеспечения нормального функционирования сетей инженерного обеспечения в соответствии с техническими требованиями, с целью размещения на территории парка промышленных предприятий, использующих современные и инновационные технологии  и предоставляющих сопутствующие услуги. 
В 2016 году „TRACOM” SA не предъявлял иски о возмещении ущерба в судебные  инстанции, а также в отношении  „TRACOM” SA не были предъявлены иски о возмещении материального ущерба.  

3.  Деятельность „TRACOM” SA по охране окружающей среды осуществляется согласно Закона об экологической экспертизе и оценке воздействия на окружающую среду №851- Х111 от 29.05.1996г., Закона об охране окружающей среды №1515-XII от 16.06.1993г., Закона об охране атмосферного воздуха №1422-Х111 от 17.12.1997г. и Закона о плате за загрязнение окружающей среды №1540-Х111 от 25.02.1998г. Результаты проверок уполномоченных государственных органов свидетельствуют о соблюдении требований нормативных актов, действующих в данной области.

Статистическая отчетность за 2016 год:

· об использовании водных ресурсов - №1-водхоз; 
· об образовании, использовании и обезвреживании токсичных отходов - №1-deşeuri toxice;
· о затратах на охрану окружающей среды – nr.1-mediu. Текущие затраты и расходы по охране природы за отчетный период составили               367,07 тыс. лей.
· Охрана здоровья и безопасность труда - nr.1-SSM. Расходы на реализацию мероприятий по защите и предупреждению за отчетный период составили 54,9 тыс. лей.
Уровень квалификации производственных рабочих „TRACOM” SA соответствует профессиональному уровню.

Профессиональная пригодность административно-управленческого персонала характеризуется тем, что ее уровень вполне соответствует занимаемым должностям. Коллектив  обладает профессиональной совместимостью и способен реализовать поставленные задачи в рамках выполнения служебных обязанностей.
4. Годовые финансовые отчеты „TRACOM” SA были подписаны генеральным директором Общества 28 марта 2017 года и не отражают события, происшедшие после этой даты. За период с 1 января до 28 марта 2017 года на „TRACOM” SA важных событий, происшедших после даты составления финансовых отчетов, требующих корректировок в соответствии с НСБУ, не имели место.
5. Основной целью стратегического плана по социально - экономическому развитию Промышленного парка „TRACOM” на 2014-2016 годы является: 

· выявление основных этапов стратегического планирования;
· анализ сильных и слабых сторон предприятия, а также определение потенциальных  возможностей и рисков, определение целей и выявления мероприятий для решения проблем, с которыми сталкивается ПП „TRACOM”;

· планирование видов деятельности и финансовых ресурсов с целью привлечения отечественных и иностранных инвестиций, создание максимальных условий в области инженерного обеспечения.

Планируемые финансовые ресурсы будут направлены, в первую очередь, на развитие и содержание инфраструктуры Промышленного парка „TRACOM”. Одним из основных источников прогнозируемых доходов, составляет поступление денежных средств от аренды недвижимости и земельных участков, продажа неиспользуемых активов.
Был разработан бизнес-план „TRACOM” SA для финансирования из кредитных средств Республики Польши, выделенных Республике Молдова, в сумме 2,5 млн. евро сроком на 12 лет, с целью реконструкции бывшего механо-сборочного корпуса. 
6. Деятельности в области научных исследований и разработок  Общество не ведет.

7. Уставный капитал „TRACOM” SA составляет 59 839 192 лей, разделенный на               2 601 704 простые акции, номинальной стоимостью 23 лея каждая.

Состав акционеров на конец отчетного периода следующий:

· Агентство публичной собственности – 2 424 191 акций (93,177%);

· CF „Europa-TRUST” SRL – 3 822 акции (0,147%);

· Физические лица – 173 691 акция (6,676%).

Акции „TRACOM” SA не принадлежат обществу.

За отчетный период продаж и приобретений акций „TRACOM” SA не производилось.

Зарезервированных акций для выпуска по договорам опциона и продажи – нет.

8. „TRACOM” SA филиалов и представительств не имеет.
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